Sicosun

Solar Panel
Support System



Estruturas

Estrutura Triangular Flex TOP

Estrutura Triangular Flex ALU

Estrutura Triangular FXR ALU

Descrigao

Coéd.Subfam.:

FLEX TOP 10° ALU
FLEX TOP 15° ALU
FLEX TOP 20° ALU

FLEX TOP 10° MAGNELIS
FLEX TOP 15° MAGNELIS
FLEX TOP 20° MAGNELIS

Céd.Subfam.:

Flex - 1375 (20°- 35°) - ALU

Coéd.Subfam.:

FXR - 900 (10°) - ALU
FXR - 900 (15°) - ALU
FXR - 900 (20°) - ALU
FXR - 900 (30°) - ALU
FXR - 1375 (15°) - ALU
FXR - 1375 (20°) - ALU
FXR - 1375 (30°) - ALU

FXR - 1500
FXR - 1500
FXR - 1500
FXR - 1500

15°) - ALU
20°) - ALU
30°) - ALU
35°) - ALU

o~~~ —~

FXR - 2000 (30°) - ALU
FXR - 3000 (30°) - ALU

FXR - 3500 (30°) - ALU

Sikla 2021

Emb.

Qt.

Qt.

—_ A A

[ U N

Codigo

cod.
504866
505124

cod.

K113015

cod.
505130
504642
505104
504198

504725
504070
504066
505247
505244

505155
505206

503950

505238

Pagina 1



Estruturas

Estrutura Triangular FXR CSR

Estrutura Triangular FA

Flex Rooftop

Pagina 2

Descrigao

Coéd.Subfam.:

FXR CSR - 1250 - HCP
FXR CSR - 1375 - HCP
FXR CSR- 1500 - HCP
FXR CSR - 1750 - HCP
FXR CSR - 2000 - HCP
FXR CSR - 2250 - HCP
FXR CSR - 2500 - HCP
FXR CSR - 3000 - HCP
FXR CSR - 3500 - HCP

FXR CSR- 3000L - HCP

FXR CSR- 1375 - ZN

Céd.Subfam.:

FA - 1500 - HCP

FA - 3000 - HCP

FA - 1500 - ALU
FA - 3000 - ALU

Céd.Subfam.:
BASE FLEXROOF F 10°

BASE FLEXROOF T 10°

Sikla 2021

Emb.

2

e P N Gt G i W G §

Qt.

Codigo

cod.

504064
503916
504380

504191
504550

504146

504391

cod.

504116

505044

503955
504101

cod.

505535

505536



Estruturas

Estrutura Estaca
Monoposte / Biposte

CARPORT

Descrigao

Céd.Subfam.:
PERFIL SOLAR C 110X70X1,5 L=3000
PERFIL SOLAR C 110X70X1,5 L=3500

PERFIL SOLAR C 140X60X1,5 L=3000 MAGNELIS
PERFIL SOLAR C 140X60X1,5 L=3500 MAGNELIS
PERFIL SOLAR C 140X60X1,5 L=5000

PERFIL SOLAR C 70X30X2 L=1400
PERFIL SOLAR C 70X30X2 L=1500
PERFIL SOLAR C 70X30X2 L=2344

PERFIL SOLAR RAM 140X60X2,0 L=2900 MAGNELIS
PERFIL SOLAR RAM 140X60X2,0 L=3000 MAGNELIS
PERFIL SOLAR RAM 140X60X2,0 L=3500 MAGNELIS

PERFIL SOLAR RAM C 100X40X1,7 L=305
PERFIL SOLAR RAM C 100X40X1,7 L=820

PERFIL SOLAR RAM C 140X60X2,0 L=2570
PERFIL SOLAR RAM C 140X60X2,0 L=4300

Coéd.Subfam.:

Estrutura CARPORT - 2M HCP
Estrutura CARPORT - 3M HCP
Estrutura CARPORT - 4M HCP
Estrutura CARPORT - 5M HCP
Estrutura CARPORT - 6M HCP

Sikla 2021

Emb.

Qt.

O P G U

Codigo

cod.
505648
505647

505081
505623
505594

505132
505117
505604

505082
505121
505624

505629
505627

505596
505595

cod.
505426
504643
504427
505428
505445

Pagina 3



Perfil

Perfil MS 41 HCP

Perfil MS 41 MAGNELIS

Pagina 4

Descrigdo

Cé6d.Subfam.:1811

41/21/2,0 L=2000 - HCP
41/21/2,0 L=2500 - HCP
41/21/2,0 L=3000 - HCP
41/21/2,0 L=3500 - HCP
41/21/2,0 L=4000 - HCP
41/21/2,0 L=6000 - HCP

41/31/2,0 L=2000 - HCP
41/31/2,0 L=2500 - HCP
41/31/2,0 L=3000 - /HCP
41/31/2,0 L=3500 - HCP
41/31/2,0 L=4000 - HCP
41/31/2,0 L=4500 - HCP
41/31/2,0 L=6000 - HCP

41/41/2,0 L=2000 - HCP
41/41/2,0 L=2500 - HCP
41/41/2,0 L=3000 - /HCP
41/41/2,0 L=3500 - HCP
41/41/2,0 L=4000 - HCP
41/41/2,0 L=6000 - HCP

41/62/2,5 L=2500 - HCP
41/62/2,5 L=3000 - HCP
41/62/2,5 L=3500 - HCP
41/62/2,5 L=6000 - HCP

Cé6d.Subfam.:

41/21/1,5 L=2250 mm
41/21/1,5 L=3250 mm
41/21/1,5 L=4375 mm
41/21/1,5 L=5375 mm
41/21/1,5 L=6500 mm

41/41/2,0 L=1000 - MAGNELIS
41/41/2,0 L=1500 - MAGNELIS
41/41/2,0 L=2000 - MAGNELIS
41/41/2,0 L=2500 - MAGNELIS
41/41/2,0 L=3000 - MAGNELIS
41/41/2,0 L=3500 - MAGNELIS
41/41/2,0 L=4500 - MAGNELIS
41/41/2,0 L=6000 - MAGNELIS
41/41/2,0 L=6500 - MAGNELIS

Sikla 2021

Emb.

Coédigo

cod.
503993
505037
504464
504465
504094
193860

504003
504001
503999
504119
504236
504596
198896

502507
503991
503989
504122
504118
196724

504009
504597
504363
199527

cod.
505287
505288
505289
505290
505291

505239
505235
505189
505212
505180
505199
505246
505118
505134



Perfil

Perfil S OMEGA MAGNELIS

Perfil MS 41 ZN

Descrigdo

Céd.Subfam.:
80x1.5mm L=6000 S280GD/ZM120

160x1.8mm L=6000 S280GD/ZM120
160x1.8mm L=8000 S280GD/ZM120
160x1.8mm L=8200 S280GD/ZM120

80x1.0mm S350GD/ZM310

80x1.5mm S350GD/ZM310
120x1.5mm S350GD/ ZM310
160x1.5mm S350GD/ ZM310
200x1,5mm S350GD/ ZM310

120x2,0mm S350GD/ZM310
160x2,0mm S350GD/ ZM310
200x2,0mm S350GD/ ZM310
250x2,0mm S350GD/ ZM310

160x2,5mm S350GD/ ZM310
200x2,5mm S350GD/ ZM310
250x2,5mm S350GD/ ZM310

Cdéd.Subfam.:1111
41/21/1.5 L=2000 - ZN
41/21/1.5 L=6000 - ZN

41/41/1.5 L=1500 - ZN
41/41/1.5 L=2000 - ZN
41/41/1.5 L=3000 - ZN
41/41/1.5 L=4000 - ZN
41/41/1.5 L=6000 - ZN

41/21/2.0 L=2000 - ZN
41/21/2.0 L=6000 - ZN

41/41/2.0 L=2000 - ZN
41/41/2.0 L=3000 - ZN
41/41/2.0 L=6000 - ZN

41/41/2.5 L=2000 - ZN
41/41/2.5 L=3000 - ZN
41/41/2.5 L=6000 - ZN

41/61/2,5 L=3000 - ZN
41/61/2,5 L=6000 - ZN

Sikla 2021

Emb.

[m]

[m]

Coédigo

cod.

505220

505340
505205
505207

cod.
173837
173846

504906
116796
116797
504443
195703

193686
193709

193723
193730
193747

173909
173432
166720

505043
505043

Pagina 5



Perfil

Perfil MS 27 - 1,25 HDG/HCP

Perfil MS 27 - 1,25 ZN

Perfil MS 27/41 Aluminio

Perfil L Aluminio

Pagina 6

Descrigdo

Caéd.Subfam.:

27/15/1.25 L=2000 - HCP
27/15/1.25 L=3000 - HCP

Céd.Subfam.:2711

27/15/1.25 L=2000 - ZN
27/15/1.25 L=6000 - ZN

27/25/1.25 L=2000 - ZN
27/25/1.25 L=6000 - ZN

27/37/1.25 L=2000 - ZN
27/37/1.25 L=6000 - ZN

Cé6d.Subfam.:

27/42 L= 2050 mm
27/42 L= 2650 mm
27/42 L= 3075 mm
27/42 L= 3500 mm
27/42 L= 4100 mm
27/42 L= 6150 mm

Cé6d.Subfam.:

30x30 x1,2 L=2000
30x30 x1,2 L=2500
30x30 x1,2 L=3000

Sikla 2021

Emb.

[m]

[m]

[m]

Coédigo

cod.
503997
503908

cod.
110856
111725

110857
110858

110569
110570

cod.
504013
504200
504011
500556
504017
111713

cod.
502524
504302
504535



Perfil

Perfil MS 41 Aluminio

Topos Perfil
%x @

Bases para perfil

Descrigdo

Cé6d.Subfam.:

41/21/2,0 L=2000 mm
41/21/2,0 L=2500 mm
41/21/2,0 L=3000 mm
41/21/2,0 L=3500 mm
41/21/2,0 L=4000 mm
41/21/2,0 L=6000 mm

41/21/2,0 L=2000 SF
41/21/2,0 L=2500 SF
41/21/2,0 L=3000 SF
41/21/2,0 L=3500 SF
41/21/2,0 L=4000 SF
41/21/2,0 L=6000 SF

41/31/2,0 L=2000 mm
41/31/2,0 L=2500 mm
41/31/2,0 L=3000 mm
41/31/2,0 L=3500 mm
41/31/2,0 L=6000 mm

Co6d.Subfam.:2704
Topo Perfil 27/15
Topo Perfil 41/21
Topo Perfil 41/31
Topo Perfil 41/41
Topo Perfil 41/62
Topo Perfil 41/75

C6d.Subfam.:1856

Base WBD 41/41, 41/45 - HDG/HCP

Cod.Subfam.:1356
Base WBD 41/62

Sikla 2021

Emb.

Qt./ex
20
100
100
100
50
100

Qt./cx
10

Coédigo

cod.
504688
504687
504685
504686
504894
504663

504745
504744
504743
504742
505022
504731

504440
504492
504402
504491
112637

cod.
193969
101037
110477
177689
153201
177707

cod.

198070

155063

Pagina 7



Componentes

Clips

Porca Rapida ZN

Pagina 8

Descrigdo

Cod.Subfam.:
Clip Central PV1-M (35-50mm)
Clip Lateral PV1-E (35-50mm)

Clip Central PV-M 28-50
Clip Lateral PV-E 28-50

Clip Alu lateral 32mm
Clip Alu lateral 33mm
Clip Alu lateral 35mm
Clip Alu lateral 40mm
Clip Alu lateral 50mm

Clip Alu Central (Cabega)

Clip Térmico (80-115mm) INOX

Clip Painel Amorfo - Central - ALU/INOX
Clip Painel Amorfo - Lateral - ALU/INOX

Céd.Subfam.:2741
Porca CC 27 M6 - ZN
Porca CC 27 M8 - ZN

Cé6d.Subfam.:1314
Porca CC 41 M6 - ZN
Porca CC 41 M8 - ZN
Porca CC 41 M10 - ZN

Sikla 2021

Emb.

Qt./cx
50
50

50
50

500
500
500
500
500

Qt./cx
100
100

50
50
50

Coédigo

cod.
199510
199503

193303
193297

504667
504854
503922
503921
503919

503949

503913

198377

198384

cod.
195956
195949

180200
180209
180218



Componentes

Porca Rapida HCP

= &=

 p—

Porca Rapida INOX

Porca Perfil ZN

Porca Perfil HCP

Descrigdo

Céd.Subfam.:
Porca CC 27 M8 - HCP

Cod.Subfam.:1814
Porca CC 41 M8 - HDG/HCP
Porca CC 41 M10 - HDG/HCP

Céd.Subfam.:
Porca CC 41 M8 - INOX
Porca CC 41-M10 - INOX

Cé6d.Subfam.:1814

Porca Perfil HZ1 M8 - ZN
Porca Perfil HZ2 M10 - ZN
Porca Perfil HZ2 M12 - ZN

Caéd.Subfam.:1814
Porca Perfil HZ1 M10 - HDG/HCP
Porca Perfil HZ2 M12 - HDG/HCP

Sikla 2021

Emb.

Qt./cx
100

Qt./ex
50
50

Qt./cx
50
50

Qt./ex
50
50
50

Qt./cx
50
50

Coédigo

cod.

111717

198650
186284

cod.
199305
199312

cod.
151935
151944
182288

cod.
162115
162133

Pagina 9



Componentes

Porca Perfil INOX

Porca Perfil NT

Uniao Perfil JOI

Uniodes Perfil

Pagina 10

Descrigdo

Céd.Subfam.:
Porca Perfil HZ M8 - INOX
Porca Perfil HZ M10 - INOX

Porca Perfil HZ M12 - INOX
Porca Perfil HZ M16 - INOX

Céd.Subfam.:1714
Porca perfil NT 27 M8 INOX
Porca perfil NT 27 M10 INOX

Cé6d.Subfam.:1842
JOI1 41V - HDG/HCP

JOI 41 Z - HDG/HCP

JOI141 T - HDG/HCP

Cad.Subfam.:1853

Uniao Perfil SK-L - HDG/HCP
Uni&o Perfil SK-L - MAGNELIS

Unido Perfil SK-27 Aluminio
Unido Perfil U/120 Aluminio
Cdéd.Subfam.:1353

Unido Perfil SK-41/62 - HDG/HCP

Uni&o Perfil SK-41/41 - HDG/HCP

Uni&o SH - INOX

Sikla 2021

Emb.

Qt./cx

200

Qt./cx

50
50

Qt./cx
100
100

Qt./cx
50

50

20

Qt./cx
10

Qt./cx
10
10

Coédigo

cod.
503943
503944

cod.

182342
182351

cod.
174170
174179

cod.

198049

199244

197615

cod.

198971
505116

111812

505086

155124
155115



Componentes

Gancho Telhado

Uniao Telhado

p
)

e

)
|
<3

e

Garra de Perfil HK HCP

-

%g
S8

Travamento

Descrigdo

Caéd.Subfam.:

Gancho laje Ajustavel INOX A2

Base Telhado Ripado/Vigota

Céd.Subfam.:
Unido Telhado KALZIP

Cdd.Subfam.:1828
Garra B 41/10 - HDG/HCP

Garra B 41/12 - HDG/HCP
Garra B 41/16 - HDG/HCP

Cé6d.Subfam.:

Travamento 800 - HDG/HCP
Travamento 1100 - HDG/HCP
Travamento 1500 - HDG/HCP
Travamento 2000 - HDG/HCP

Sikla 2021

Gancho Telhado Ajustavel INOX A2 (50-80 mm)
Gancho Telhado Ajustavel INOX A2 (sem base)

Emb.

Qt./cx

Qt./cx

Qt./cx
50

50
50

Qt./cx

_ a

Coédigo

cod.
503911
503920

503912

cod.

194058

cod.

179606

179615
179624

cod.
503917
503915

Pagina 11



Componentes

Esquadros

Base Inox

S
R

i, R Sy

.

D

N4

Pagina 12

Descrigdo

Co6d.Subfam.:1826

Esquadro MW 90/90/30 - HDG/HCP
Esquadro MW 90/90/60 - HDG/HCP
Esquadro MW 90/90/45 - HDG/HCP
Esquadro MW 95/95/90 - HDG/HCP

Esquadro MW 90/90/45 - Inox
Esquadro MW 95/95/90 - Inox

Esquadro S 60/40/90 - HDG/HCP
Esquadro S 90/60/90 - HDG/HCP

Cé6d.Subfam.:
BASE 75X35X5 INOX

Sikla 2021

Emb.

Qt./ex
25
25
25
25

25
25

25
25

Qt./cx

Coédigo

cod.
194041
503910
162045
162036

105721
106281

162063
162072

cod.

504030



Parafusaria

Parafuso Solar

Parafuso T A2

=

Bucha perno B

=

Perno Roscado V-A

Descrigdo

Cad.Subfam.:1875

Parafuso Solar M10X25 HDG/HCP
Parafuso Solar M10X55 HDG/HCP

Cé6d.Subfam.:

Parafuso T M8X25 A2
Parafuso T M8X35 A2
Parafuso T M8X50 A2

Parafuso T M10X25 A2
Parafuso T M10X50 A2

Céd.Subfam.:
B 10-30/105 HDG/HCP
B 12-20-35/115 HDG/HCP

B 10-10-16/85 ZN
B 10-30-36/105 ZN
B 12-20-35/115 ZN

B 10-15-21/90 INOX A4

Cé6d.Subfam.:

V-A 10-15/115 ZN
V-A 10-30/130 ZN
V-A 10-65/165 ZN
V-A 12-125/250 ZN
V-A 12-175/300 ZN

V-A 10-30/130 HDG/HCP
V-A 16-45/190 HDG/HCP

V-A 10-15/115 A4

Sikla 2021

Emb.

Qt./cx
100
100

Qt./ex
100
100
100

100
100

Qt./cx
50
25

50
50
25

50

Qt./ex
10
10
10
10
10

10
10

10

Coédigo

cod.
198353
197608

cod.
504630
503941
503940

503939
503942

cod.
503688
503696

503685
503687
503695

505013

cod.

504331

503737
503738

503733
503743

Pagina 13



Parafusaria

Perno Roscado GST

Perno Misto

Perno Autoroscante

@

Pagina 14

Descrigdo

C6d.Subfam.:1816
PERNO M10X110 HDG/HCP

Cod.Subfam.:1316
PERNO 4.6 M10X100 ZN
PERNO 4.6 M10X150 ZN

Céd.Subfam.:
Perno Misto M10x200 INOX A2
Perno Misto M10x250 INOX A2

Perno Misto M12x350 INOX A2

Perno Misto M12X300 INOX (2 un)

Cé6d.Subfam.:
M8/M10X80/70 INOX A2
M8/M10X100/70 INOX A2
M8/M10X125/70 INOX A2
M8/M10X150/70 INOX A2

Sikla 2021

Emb.

Qt./cx
100

50

Qt./cx
100
100

100

Qt./ex
100
50
10

50

Coédigo

cod.

162425

111623
111632

cod.
503923
503924

503933

192557

cod.
503935
503928
503929



Parafusaria

Parafuso DIN933

Parafuso DIN912

Descrigdo

Céd.Subfam.:

Parafuso DIN 933-8.8 M10X20 ZN
Parafuso DIN 933-8.8 M10X25 ZN
Parafuso DIN 933-8.8 M10X30 ZN
Parafuso DIN 933-8.8 M10X35 ZN
Parafuso DIN 933-8.8 M10X40 ZN
Parafuso DIN 933-8.8 M10X50 ZN

Parafuso DIN 933-8.8 M10X20 HDG/HCP
Parafuso DIN 933-8.8 M10X25 HDG/HCP
Parafuso DIN 933-8.8 M10X30 HDG/HCP
Parafuso DIN 933-8.8 M10X35 HDG/HCP
Parafuso DIN 933-8.8 M10X40 HDG/HCP
Parafuso DIN 933-8.8 M10X50 HDG/HCP

Parafuso DIN 933 M10X20 - A2
Parafuso DIN 933 M10X25 - A2
Parafuso DIN 933 M10X30 - A2
Parafuso DIN 933 M10X35 - A2
Parafuso DIN 933 M10X40 - A2
Parafuso DIN 933 M10X50 - A2

Parafuso DIN 933-8.8 M8x30 - ZN
Parafuso DIN 933-8.8 M8x35 - ZN
Parafuso DIN 933-8.8 M8x40 - ZN
Parafuso DIN 933-8.8 M8x45 - ZN
Parafuso DIN 933-8.8 M8x50 - ZN

Céd.Subfam.:

Parafuso DIN 912-A2 M8X12 INOX
Parafuso DIN 912-A2 M8X20 INOX
Parafuso DIN 912-A2 M8X30 INOX
Parafuso DIN 912-A2 M8x35 INOX
Parafuso DIN 912-A2 M8X40 INOX
Parafuso DIN 912-A2 M8x45 INOX
Parafuso DIN 912-A2 M8x55 INOX
Parafuso DIN 912-A2 M8X70 INOX

Parafuso DIN 912-A2 M10X20 INOX
Parafuso DIN 912-A2 M10X30 INOX
Parafuso DIN 912-A2 M10X40 INOX
Parafuso DIN 912-A2 M10X50 INOX

Sikla 2021

Emb.

Qt./ex
200
200
200
100
100
100

100
100
100
100
100
100

100
100
100
100
100

50

200
200
200
200
200

Qt./ex
200
200
200
200
200
100
100
100

200
200
100
100

Coédigo

cod.
138617
138468
138626
503208
114158
503211

503039
503040
503041
503042
503043
503079

503331
503332
503333
503334
503335
504608

138574
503196
138440
503198
503199

cod.
502695
502683
502684
502685
502686
502687
504131
504588

502688
502704
502699
502692

Pagina 15



Parafusaria

Descrigdo Emb. Coédigo
Parafuso DIN603 Cadd.Subfam.: Qt./cx cod.
Parafuso DIN 603-A2 M10X25 INOX 100 | 502312
Parafuso DIN7380 Céd.Subfam.: Qt./cx cod.
Parafuso DIN 7380-A2 C/ FLANGE M6X20 INOX 200 | 505209
Parafuso DIN7380-A2 M8X20 INOX 100 | 505032
Parafuso DIN7380-A2 M10X20 INOX 100 | 503645
Parafuso DIN7380-A2 M10X25 INOX 100 | 505179
Parafuso DIN571 Caéd.Subfam.: Qt./cx cod.
Parafuso DIN 571 M6X30 ZN - -
Parafuso DIN 571 M6X50 ZN 200 | 504475
Parafuso DIN 571 M8X50 ZN - 504149
Parafuso DIN 571 M8X80 ZN - 504366
Parafuso DIN 7991 Cé6d.Subfam.: Qt./cx cod.
PARAFUSO DIN 7991-A2 M8X16 INOX 200 | 502466
PARAFUSO DIN 7991-A2 M8X45 INOX 100 | 502450
PARAFUSO DIN 7991-A2 M8X50 INOX 100 | 504656
PARAFUSO DIN 7991-A2 M8X55 INOX 100 | 502477
PARAFUSO DIN 7991-A2 M8X60 INOX 100 | 504585
PARAFUSO DIN 7991-A2 M8X65 INOX 100 | 504753

Pagina 16 Sikla 2021



Parafusaria

Parafuso DIN 7504K

©

Anilhas

Porca DIN 6923

Descrigdo

Céd.Subfam.:
Parafuso DIN 7504-A2 K 4,8X16 INOX

Parafuso DIN 7504-K

C/ANILHA EPDM19 5,5X25 ZN
C/ANILHA EPDM19 5,5x50 ZN
C/ANILHA EPDM19 5,5/6,3X115 ZN

Cé6d.Subfam.:1372

Anilha DIN 9021-ST M8 ZN
Anilha DIN 9021-ST M10 ZN
Anilha DIN 9021-ST M12 ZN

Anilha DIN 9021-ST M8 HDG/HCP
Anilha DIN 9021-ST M10 HDG/HCP
Anilha DIN 9021-ST M12 HDG/HCP

Anilha DIN 9021-ST M8 - INOX
Anilha DIN 9021-ST M10 - INOX

Anilha DIN 125 A2 M14 Inox

Cd6d.Subfam.:1872
Anilha 10/40 - HDG/HCP

Céd.Subfam.:

Porca DIN 6923 M8 - INOX
Porca DIN 6923 M10 - INOX
Porca DIN 6923 M12 - INOX

Sikla 2021

Emb.

Qt./cx
500

Qt./ex
250
200
100

500
200
100

Qt./cx
200
200

Qt./ex
200

Qt./cx
100

Qt./cx
100
100
100

Coédigo

cod.

502373

502399
502400
505113

cod.
137883
125365
504018

503990
503992
503988

cod.
172019
171740

cod.

502149

cod.

162373

cod.
502328
502327
504404

Pagina 17



Parafusaria

Porca DIN 934

Varao

Camisa VM-SH

Pagina 18

Descrigdo

Cé6d.Subfam.:

Porca DIN 934-8 M10 HDG/HCP
Porca DIN 934-8 M12 HDG/HCP
Porca DIN 934-8 M16 HDG/HCP

Cdéd.Subfam.:1371

Porca DIN 934-8 M8 - ZN
Porca DIN 934-8 M10 - ZN
Porca DIN 934-8 M12 - ZN
Porca DIN 934-8 M16 - ZN

Céd.Subfam.:

Porca DIN 934 M8 - INOX
Porca DIN 934 M10 - INOX
Porca DIN 934 M12 - INOX
Porca DIN 934 M16 - INOX

Co6d.Subfam.:1817

Varao DIN 975-4.8 M8X1000 HCP
Varao DIN 975-4.8 M10X1000 HCP
Varao DIN 975-4.8 M12X1000 HCP
Varao DIN 975-4.8 M16X1000 HCP

Co6d.Subfam.:1317

Varéo DIN 975-4.8 M8X1000 ZN
Varao DIN 975-4.8 M10X1000 ZN
Varéo DIN 975-4.8 M12X1000 ZN
Varao DIN 975-4.8 M16X1000 ZN

Cé6d.Subfam.:

Varao DIN 975-A2 M8X1000 INOX
Varao DIN 975-A2 M10X1000 INOX
Varéo DIN 975-A2 M12X1000 INOX
Varao DIN 975-A2 M16X1000 INOX

Céd.Subfam.:
Camisa VM-SH 16X85
Camisa VM-SH 16X130

Sikla 2021

Emb.

Qt./ex
200
200
100

250
200
200
100

200
200
100

Qt./cx

25
25
10

50
25
25
10

50
25
25

Qt./cx
10
10

Coédigo

cod.
503419
503420
503422

125356
137546
114228
114237

503482
503483
503485

cod.
504994
114842
114843
114844

124559
124568
143192
110817

503579
503580
503581
503583

cod.
503760
503761



Sistema Rebitar

Rebitadora

Rebites

Descrigdo

Céd.Subfam.:
REBITADORA A BATERIA BET-N - 1B 4,0Ah

ALICATE REBITAR PORCAS TR308

PORCA REBITAR C.LARGA RANHURADA F ABERTO M5
PORCA REBITAR C.LARGA RANHURADA F ABERTO M6
PORCA REBITAR C.LARGA RANHURADA F ABERTO M8
PORCA REBITAR C.LARGA RANHURADA F ABERTO M10

PORCA REBITAR M6 CL RANH.FUNDO ABERTO
PORCA REBITAR M8 CL RANH.FUNDO ABERTO

PORCA REBITAR M5 FUNDO FECHADO
PORCA REBITAR M6 FUNDO FECHADO

PORCA REBITAR M8 FUNDO FECHADO
PORCA REBITAR M10 FUNDO FECHADO

PORCA REBITAR M8 C FINA RANH.FUNDO ABERTO

Sikla 2021

Emb.

Qt./cx

Qt./ex

Qt./ex
500
250
250
150

250

250

Coédigo

cod.

505135

cod.

502056

cod.
505215
505216
505217
505218

504704
504298

505213
503823

503821
503820

504863

Pagina 19



Diversos

Descrigdo Emb. Coédigo
Diversos Cé6d.Subfam.: Qt./ex cod.
COLA E VEDA SOUDAFLEX
40 FC CINZENTO, 300ML,121721 12 504195
Qt./cx cod.
PISTOLA P/ RESINA 380/420 1 503819
Qt./cx cod.
RESINA VMU plus 410 ml 12 503769
RESINA VMU plus 280 ml 12 114176
MISTURADOR VM-X 12 503770
ZINC SPRAY BRILHANTE Qt./ex cod.
(VMD 49) 400 ML 12 505292
Qt./cx cod.
Borracha EPDM M8 500 | 503934
Borracha EPDM M10 500 | 504825
Co6d.Subfam.:1293 [m] cod.
BORRACHA ADESIVA
20X3,0 (ROLO=10 MT) 150 | 137616

Pagina 20 Sikla 2021



Sistema siFramo

Framo TP F80 HDG/HCP

Descrigdo

Cé6d.Subfam.:

Framo TP F80 L=2000 - HDG/HCP
Framo TP F80 L=2500 - HDG/HCP
Framo TP F80 L=3000 - HDG/HCP
Framo TP F80 L=3500 - HDG/HCP
Framo TP F80 L=4000 - HDG/HCP
Framo TP F80 L=4500 - HDG/HCP
Framo TP F80 L=6000 - HDG/HCP

Consola TKO F80-400 - HDG/HCP
Consola TKO F80-800 - HDG/HCP

Consola AK F80 - 400
Consola AK F80 - 800

Base STA F80 A - HDG/HCP
Base STA F80 E - HDG/HCP
Base STA F80 - HDG/HCP

Base WBD F80 - HDG/HCP

Unido Perfil Framo - HDG/HCP

Unido Articulada Framo F80 - HDG/HCP
Unido Articulada Solar F80 - HDG/HCP
Unido Articulada Framo GE F80 - HDG/HCP

Parafuso Framo FLS F 80

M10X21,5 - HDG/HCP

Topo Perfil ADK F 80

Sikla 2021

Emb.

Qt./ex

Qt./ex

Qt./cx

Qt./ex

_ A

Qt./ex
100

Qt./cx
25

Coédigo

cod.
504621
503995
503987
504620

192539

cod.
192788
192795

cod.
192764
192771

cod.
192870
192863
192856

cod.

192801

cod.
111446
111448

113835

cod.

192512

cod.

192674

Pagina 21



sikla

Sikla Lusa, Lda.
(Cabego Velhinho - Volta da Pedra
P -2950-059 Palmela

Tel +351 21 233 8430
Fax +351 21 233 8438
pt.clientes@sikla.com

www.sikla.pt

Revisdo 04-2021



